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Results analysis per village
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Blackwell 32 15 0 1 7 1 25 9 19 9 24 14 22 15 5 19 37 0 1 32 4 1 29 3

Brisco 27 2 0 2 2 0 14 11 19 9 1 9 4 0 1 20 1 0 15 2

Carleton 28 5 0 1 2 0 10 1 6 4 17 10 17 12 3 15 24 1 1 23 4 1 22 3

Carlton Grange 64 19 0 1 5 0 40 3 35 5 38 30 42 25 11 25 56 10 0 56 8 10 45 32

Durdar 56 16 1 2 3 0 21 2 21 4 25 30 33 20 9 20 24 8 1 50 2 1 43 4

Parkland 33 9 1 0 3 0 13 5 13 0 20 15 30 8 5 18 37 2 1 32 7 3 31 3

Pennine View 13 6 0 0 3 0 11 1 11 0 6 5 11 3 1 9 12 2 0 10 4 3 8 1

Wreay & Scalesceugh 32 0 1 1 2 0 21 9 20 10 1 16 14 6 4 20 1 0 20 2

Total 285 72 3 8 27 1 120 21 105 22 0 0 165 124 194 102 36 131 208 29 9 243 31 19 213 50

What form of transport do you 

generally use

D
o

 y
o

u
 u

s
e
 a

 b
u

s
 

s
h

e
lt

e
r

If
 '
y
e
s
' 
is

 i
t 

w
e
ll
 

p
re

s
e
n

te
d

D
o

 y
o

u
 v

is
it

 a
re

a
s
 

o
f 

c
o

m
m

o
n

 l
a
n

d

D
o

 y
o

u
 c

o
n

s
id

e
r 

s
tr

e
e
t 

li
g

h
ti

n
g

 i
s
 

a
d

e
q

u
a
te

E
x
te

n
t 

o
f 

re
s
id

e
n

ti
a
l 

b
u

il
d

in
g

 

d
e
v
e
lo

p
m

e
n

t

E
x
te

n
t 

o
f 

c
o

m
m

e
rc

ia
l 

b
u

il
d

in
g

 

d
e
v
e
lo

p
m

e
n

t

D
o

 y
o

u
 r

e
fe

r 
to

 

n
o

ti
c
e
 b

o
a
rd

s

W
o

u
ld

 y
o

u
 

w
e
lc

o
m

e
 m

o
re

 

n
o

ti
c
e
 b

o
a
rd

s



St Cuthbert Without Parish Council

Questionnaire 2012

Results analysis per village


